

# 深圳市委书记王荣 在国家大剧院独奏小提琴



王荣演奏小提琴(资料图片)

22日晚,国家大剧院进行了一场由高级知识分子、高级官员、高级将领为表演者的“三高爱乐之友音乐会”。广东省委常委、深圳市委书记王荣第二位出场并表演了小提琴独奏《沉思》。

据了解,“三高”爱乐之友业余交响乐团演出曲目包括《春节序曲》、《沉思》、肖斯塔科维奇《第二圆舞曲》、莫扎特《G大调弦乐小夜曲》、《剧院魅影》、《蓝色多瑙河》等诸多世界名曲。据在场的东南大学校报主编郑立琪介绍,“三高爱乐之友交响乐团”的倡导者是李焱清。秉持“使中国音乐化”的理念,意在以身作则,引导逐步解决温饱,走向富裕的中国社会各阶层推崇高雅艺术。

据了解,此前王荣在担任苏州市委书记期间,也曾演奏过《白毛女》和《梁祝》片段。任职深圳市委书记后,王荣也秀过琴技。2010年9月1日,在深圳实验学校的开学日,王荣在欣赏学校交响乐团师生的表演之后,应同学邀请用小提琴即兴演奏了一段《白毛女》插曲《北风吹》。

王荣自幼练习小提琴,记者2009年采访其家人时获知,他的父亲在他读小学时即给他买了小提琴并请老师指导,功底相当不错。

据《南方都市报》

## 赤手空拳抢运钞车 22岁男子5秒被制伏



犯罪嫌疑人肖某被当场制伏。

(图据网络)

“南桥有人抢银行。”24日下午2点48分四川绵阳网友发微博称。从微博中的图片可以看到一名男子躺在地上,两名押运人员用枪指着。看模样,男子近20岁。2点50分,绵阳涪城区城厢派出所接到银行报警,“南桥一银行有人抢运钞车,押运员已将其制伏。”2分钟后,警方赶到现场将该男子带回派出所做笔录。

据城厢派出所的民警介绍,作案男子是绵阳游仙区中兴镇人,今年22岁,姓肖。实施抢劫时手里没有任何武器,在押运员提着钱从银行往外走的时候冲上前去,企图抢走押运员手中的装款箱。

### 目击者:好像有人抢银行

目击者范先生下午回家,坐车到南桥一银行时看到有很多围观人群。“好像有人抢银行。”范先生对出租车司机说。出于好奇,他下了出租车。

当他走近围观人群,“我看到一个20岁左右的小伙子躺在地上,有两个安保人员用枪指着他。”范先生回忆当时的情景。他说小伙子当时没有反抗,只是对着安保人员说:“有脾气就打死我,反正我也不想活了。”

范先生用手机拍下了现场,发了微博。他当时以为有人抢银行,就在微博上写道:“南桥一银行门口有人抢银行。”

范先生是下午2点48分发的微博,警方2点50分接到报警,2分钟后赶到现场将该男子带回了绵阳涪城区城厢派出所。

### 警方:作案头一天在城里踩点

“他是正常人,在做笔录的过程中头脑很清醒,说话条理也清晰。”绵阳涪城区城厢派出所的民警席飞介绍。

据肖某交代,23日,他从游仙区到绵阳城中踩点,在城中逛,寻找适合实施抢劫的银行。22岁的肖某没有工作,警方猜测他作案的动机就是想挣钱。“他手里没有拿什么东西,想趁押运员一时疏忽把钱抢走。”

民警介绍,这种案件在绵阳还是第一次发生。记者前往了解调查时,肖某对犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人肖某已被刑事拘留,案件还在进一步调查中。

### 现场:钱箱刚提出来,他突然扑上来

24日下午2点45分左右,绵阳市城区南河路某银行储蓄点,正当绵阳市保安服务公司四名武装押运人员将装满现金的钞箱从储蓄点提出大厅,转移至运钞车的一刻,令人目瞪口呆的一幕发生了。当两名押运员手提铁箱走出银行的一瞬间,肖某突然扑向手提铁箱的押运员,企图抢走铁箱内的钱。

“当时感觉很吃惊。”当值的押运人员说,就觉得手中一沉,下意识攥紧了手里的钞箱。就是一瞬间,其他三名押运人员迅速反应。手提铁箱的押运员立马牢牢护住铁箱,接着一脚把肖某踢开,围观的群众也上前帮忙。仅仅5秒钟,肖某被制伏。随后,押运人员立即报警。

据《华西都市报》

## 江西贵溪“幼儿园11名幼儿落水死亡”事件后续 事故死者家属获赔48万 涉事幼儿园关停 肇事司机被刑拘

12月24日,江西贵溪市发生一起面包车侧翻事故,导致3名儿童当场死亡,8名儿童经抢救无效死亡,4名儿童受伤。25日上午,相关部门与罹难儿童的亲属签订协议,善后补偿金已经全部发放,每位罹难儿童家庭计人民币48万元整。目前,涉事春蕾幼儿园被依法关停,肇事司机周春娥被公安机关刑拘。

### 【善后补偿】

#### 每个死者家庭获赔偿48万元

25日上午,相关部门与罹难儿童的亲属签订协议,善后赔偿金已经全部发放,每名罹难儿童家庭获赔人民币48万元。

贵溪市委宣传部介绍说,目前贵溪市滨江镇人民政府已与罹难儿童家属签订交通事故协议,一次性赔偿死者家属人民币48万元整,并以现金形式发放。

### 【事故回顾】

#### 11名幼儿上学路上葬身水塘

发生事故的幼儿园名叫春蕾幼儿园,位于贵溪市滨江镇金法村委会湖彭家小组。这个幼儿园于2004年9月1日创办,现有4个教学

班95名学生,老师9人,为周春娥、彭任兵夫妇创办,生源均为滨江镇的幼儿。

贵溪市公安局交警大队向记者提供的事故初查情况报告中显示,12月24日上午8时45分左右,春蕾幼儿园业主周春娥驾驶车牌号为赣LP2689号的一辆小型客车由滨江镇洪塘村接学生返回滨江镇金沙村中湖组其自办的幼儿园,行至洪塘村合盘村小组村道一水塘处由于操作不当,车辆驶入水塘。事故发生时,除驾驶人外,车上共载有15名幼儿以及1名老师,共11名幼儿罹难,其中有8名男孩、3名女孩。

初步调查的事故原因是,周春娥驾驶严重超员的车辆,在途经事发地时遇上有施工人员用沙石填补坑洼的路面,因为急于通行赶回学校,其驾车强行驶入村道左侧沙石路面,导致

车辆后轮入沙石中,随后由于操作不当,加油门过猛,车辆驶出沙石路面冲入水塘。

### 【隐患重重】

#### 改装车、“黑”幼儿园

记者了解到,事故车辆为长安小型客车,核载7人。车辆在鹰潭市车管所注册登记时间为2011年9月16日。车辆为周春娥在2012年2月份从本村一村民手中购得。为了方便多搭乘学生,车主将车辆座椅的后靠背全部拆除,进行了改装。35岁的车主周春娥初次领取驾驶证的时间为2011年10月12日,准驾车型为C1。

据贵溪市有关方面介绍称,这家幼儿园未经审批,是非法幼儿园,滨江镇政府曾多次责令其整改。

据新华社电

## 想嫁富豪 就得先受气

169名单身女性应征与亿万富豪相亲  
先被判断长得看上去舒不舒服  
接着还要看会不会做饭  
美女也不含糊:就是想嫁有钱人

24日,北京三里屯SOHO一家餐厅被中国企业家单身俱乐部的工作人员“改装”成了面试会场。当天共有169名单身女性应征亿万富豪的“另一半”,最终通过初试的还不到5个人。



应征者在切土豆丝

### 富豪选老婆关键还是看外形

24日的面试有4个环节:形象、生活、情感、慈善,每个环节都有一个主考官,“并不否认,女生的形象确实很重要,至少看上去要舒服,这是我们选拔的第一关”。

在生活环节的面试则是一道实操题,切土豆丝和拌蔬菜沙拉成了考题,“土豆丝切得不好,这是一眼就能看出来的。”应征的女性在这一关大多合格。

当日下午,记者了解到,当天共169人参加海选,最后有资格进入下轮的应征者不超过5人。

富豪们选老婆的标准究竟是什么?记者现场采访了四位面试官,得到了答案:形象好摆在第一位,“我们帮企业家们挑选相亲对象,形象是第一重要的”。

### 美女不遮掩:想嫁有钱人

24日,记者观察发现,现场报名者多数是接到电话“邀约”,被通知有这么一场相亲活动,并非是主办方所说的通过网上报名。

一名身穿红色外套的应征者告诉记者,前几天接到一通电话,邀请她参加富豪相亲会。“知道富豪们不会到场吗?”“知道,但还是想来看看。”聊及男女双方信息不对等的情况,多数女嘉宾尽管觉得“不公平”,但又矛盾地表示能接受,“毕竟是一个机会”。

这是一场事先张扬男方财富的相亲,前来应征的女性,难免被冠上“拜金”的帽子。对此,不少报名女性并不遮掩“想嫁个有钱人”,但同时强调,她们对男方也有要求,不是有钱就可以。

### 亿万富豪平均年龄41岁

中国企业家单身俱乐部工作人员称,他们俱乐部中的亿万富豪有48位,其中已经有10多位通过这种方式找到了自己的爱人。

那么,亿万富豪怎么界定?工作人员称,最基本的一个是其企业生产销售规模要达一个亿以上,“我们会要求他们提供相关证明,比如说房产证、纳税证明”。

据称,这些俱乐部中的亿万富豪一半是从来没有结过婚的,一半则是离异的,平均年龄在41岁。

记者采访了此次征婚活动的主办方负责人,这个据称集结了48名亿万单身富豪的组织,它的背后是广州一家成立不到一年的科技信息公司。

据《北京晚报》